

LETOS ŽE ŠESTIČ V OBJEMU TOPLE

Piše: **Marta Kovačec Vrenčur**

Vsako leto se skupaj s prijatelji iz skupin starih ljudi za samopomoč, ki delujejo pod okriljem Medgeneracijskega društva Lučka, Koroška, odpravimo na tedenski medgeneracijski tabor v Topli. Topla je alpska dolina v bližini Črne na Koroškem. Je ena izmed najlepših dolin, ki obsega 1350 ha. Po dolini teče istoimenski potok Topla, ki se izliva v reko Mežo. Najvišji vrh nad dolino je Kordeževa glava na grebenu Pece.

V mesecu avgustu smo se za teden dni odmaknili v topli objem prelepe narave, kjer lažje dihamo, se prijetno hladimo in uživamo drug z drugim, podarjamo si sproščenost in veselje, smeh in solze, predvsem pa si darujemo čas in priložnost za klepet in ustvarjanje.

Šesti tabor v Topli je za mano, vsak je nekaj posebnega, zato se vsakega veselim. Predvsem se veselim srečanja s prijatelji, kajti to pomeni, da smo zdravi preživeli leto in smo ponovno skupaj. Smo ena velika družina, ki se teden dni druži ob različnih dejavnostih. Radi se pogovarjamo, ustvarjamo, telovadimo, se sprehajamo po bližnjih poteh in občudujemo lepoto narave. Naše predavateljice vsako leto pripravijo zanimive urice klepeta, ki je rdeča nit skozi teden. Pogovori so sproščeni, zanimivi in izmenjamo mnoge izkušnje, kar nam je v veliko pomoč v vsakdanjem življenju.

Letos je bilo na taboru kar nekaj »novincev«, ki so prvič spoznavali tabor v Topli. Tudi sama se rada spominjam svojega prvega tabora, kako v strahu in s tremo opazuješ okolico, prostor, predvsem pa udeležence. In potem se zgodi, da si tam že šestič in si pravi »junak«, ki brez strahu in brez treme pripoveduješ »novim«, kako lepo nam je na taboru, kaj vse se dogaja. In že se zapletemo v klepet, ki postaja vedno bolj sproščen.

Pa saj ne verjamete, da so bili samo strogi pogovori. Še zdaleč ne, bilo je veliko smeha, bobnali smo po pravih bobnih, prosili za zdravje pri sveti maši, telovadili, spoznavali smo jogo, povabili smo Zimske kosce, ki so nas popeljali na ples in skupaj z njimi smo prepevali dolgo v noč. Večer sta nam popestrili tudi članici gledališke skupine Koroškega medgeneracijskega centra Vika in Tina, ki sta zaigrali skeč Krompirjeva juha. S podelitvijo potrdil, da smo res bili na taboru, smo zaključili šesti tabor v Topli.



V petek smo se poslovili in si obljubili, da se naslednje leto zopet srečamo na pravljicnem, sedmem taboru v Topli. Gospod Roman je velikokrat dejal: »Če bomo zdravi, še pridemo, fajn je bilo.« Naj se njegove besede uresničijo, da bomo na naslednjem taboru ponovno skupaj.